

periodu 2013-2015, predstavlja otvoreni poziv za dobre prakse. Rezultat prikazuje inovativne pristupe u zemljama partnerima ETF-a u kojima postoji temelj za izgradnju takve jedne "smart" specijalističke prakse. Inovacije se ovdje tiču i javnog i privatnog sektora i mogu biti ekonomske ili socijalne, ali bez obzira na vrstu, one zahtijevaju ljudski kapital. Usljed uloge istraživanja i inovacija u otvaranju radnih mjesta i stimulanju rasta, može se zaključiti da je fokus na prednostima, inovativnom potencijalu i konkurentnoj prednosti jedne teritorije ključni aspekt u svakoj kohezivnoj politici. Upravljanje inovacijom je suštinski element u upravljanju postignućima određene teritorije. **Smart teritorije** su pristup integriranom teritorijalnom razvoju koji obuhvata ljudski kapital i kao osnov koristi potencijal za inovacije na jednoj teritoriji. Smart teritorije obuhvataju sveobuhvatnu viziju vještina, razvijaju funkciju predviđanja vještina za budućnost i imaju inkluzivne institucionalne aranžmane koji obezbjeđuju ovu funkciju.

Ova konferencija okupila je preduzetničke zajednice, ostale predstavnike smart teritorija i kreatore politika iz čitavog niza zemalja, da bi raspravljali o tome kako se smart teritorije mogu graditi na temelju ljudskog kapitala i inovacije, i kako se formiraju partnerstva koja dovode do boljih radnih mjesta i jače ekonomije. Svoje iskustvo i kreiranje preduzetničke zajednice prikazali su ne samo dobitnici nagrada za 2015. godinu, Crna Gora, Gruzija i Kazahstan, već su i preduzetničke zajednice iz Alžira, Belorusije, Izraela, Jordana, Moldavije i Srbije, odabrane u 2014. godini, prikazale svoj put, težnje i postignuća.

Konferenciji je prisustvovalo oko 100 učesnika, od kojih su većina iz zemalja partnera ETF-a: lokalni, regionalni i nacionalni eksperti i zvaničnici, poslodavci, eksperti VET agencija, i predstavnici socijalnih partnera i različitih sektora. Učestvovali su i predstavnici Evropske Komisije i regija EU, kao i međunarodnih organizacija.

gmr David Perčobić

Pomoćnik direktorice  
Sektor za izradu projekata EU  
i finansijsko upravljanje i kontrolu

i Direktorce